



华夏全媒体 主管主办 华夏早报社出版 国际标准刊号 ISSN2521-0289

编委会

江 单 尹万塘 张华勇 黄 浩 李增勇 龚德贤 张邦毛 齐明利 许平 安 董哲

顾问 | 邓飞 方智平 李凌

社长兼总编辑 | 江 单常务副总编辑 | 尹万塘

执行社长 | 黄 浩 副社长 | 李增勇 龚德 贤

执行总编辑 | 张华勇 副总编辑 | 朱文强 张 存猛 王芳

采访中心 主任|董 哲 编辑中心 主任 | 罗阳 评论新闻中心 主任|董 哲(兼) 经济新闻中心 主任 | 龙 腾 区域新闻中心 主任丨潘利求 文旅新闻中心 主任 | 许平安(兼) 群众工作中心(内参 部) 主任 | 张学江 国际新闻中心 主任 | 黄 浩 (兼) 融媒体中心 主任 | 罗明荣 新闻影像中心 主任 | 古 风 品牌战略中心 主任 | 罗文 营商环境研究中心 主任 | 黄开堂 副刊编辑中心 / 《思想 者》编辑部 主任 | 唐吉民

驻境外记者

驻澳门记者 | 王 强驻台北记者 | 黄昭整驻东京记者 | 向建驻东京记者 | 向建新加坡记者 | 毛周驻新加坡记者 | 黄朝驻新德里记者 | 周驻阿拉木图记者 | 周

驻耶路撒冷记者 | 贺

驻加州记者 | 黄 浩 驻开罗记者 | 吴志刚 强

驻莫斯科记者 | 朱可夫

驻奥斯陆记者 | 向建 军

驻伦敦记者 | 邓联辉驻巴黎记者 | 卢伟平驻巴西利亚记者 | 尹志强

驻堪培拉记者 | 欧阳子

英雄母亲拒收送房和捐款 县委书记贪腐却无需坐牢

6月13日,湖南 6月13日,湖南 4日 13日,湖南 12日,湖南 13日,湖南 13日, 13日

彭妈妈此言一出, 被网友称为最善良的母亲。彭妈妈是一个明事 理的女性,这份豁达和 心胸确实让我等汗颜, 这样的妈妈,培养出来的孩子,何愁不优秀。 因此,彭清林能从12米高的大桥跳下去救人, 看来是从小就言传身 教,受到妈妈的影响极

每个人都是有私心

个人企业的钱也是辛苦 钱,要捐可以直接把这 个钱捐给学校。"

多么伟大的的的的的的的的的的的的的的。是是不民族的人人。是不民族。是是不民族。是是是是是是是是是是,我们是是是是是是是是是是。

 任科员,人家现在在邵阳市人大上班上得好好的,退休了照样能拿退休工资。

回望这个社会,救 人母子将本可以心房子 得收下的金钱和房子少 的面推,而还有多少地 出,还在心安理得地将 不义之财往自己袋子 面划拉。

其实,类似这个县 委书记的官员还有很 多,和彭清林母子两相 对比,一个是社会的青 梁,一个是社会,一个 是礼费粮食。

高高在上的那群 人,应该多俯身去看看 民间的疾苦。趾高气扬 的那群人,应该去和彭 清林母子比比,如果还 能脸红,就说明还没到 无药可救的地步。

■首席评论员 江单

为了升学率暗示学生弃考 莫把学校搞成"势利场"

如此老师应该是深 受应试教育和升学率评 价体系的毒。不是如当所称。 等不是如当所。 等不是如当拼。跟好的,知怎何时命如这,便是可能生年不是如当拼。跟好软者的,就有关的,是是有能生年不"中现成校校弃的,是是有不"中现成,硬或可能,是他读他同被施高是是,一个老

像这种唯分数至 上,视排名为标,以成 绩论英雄,师德缺失的 老师,不仅没资格教育 学生,还不如那些在烈 日下搬砖的劳动人民, 起码不至于误人子弟, 祸害孩子。

说任身也作管的"是直制在肚的",不上是为部一江可以环那明我生在是受学套,"理的和,者以"迹,的育核家产人种师,者以"迹,的育核家产人种师,者以"迹,的育核家产人种师,者以"迹,的育核家产人种师,者以"迹,的育核家产人种,主或他育咒育由竟、,心会,主或他育咒育由竟、,心会,主或他有咒有由竟、,心

但这些都不能成为 一名合格的理人民教师 "作恶"的理社是图的 校和老师唯利是图外 世俗势利,将学生分 成三六九等,分成差生 优生,区别对待,甚至 扼杀学生自由选择的权 利,误导、断送学生的 前程,实质上就是一种 "恶",是一种杀人 见血的"恶"。

"学高为师,德高 为范" , 都说好老师会 影响学生一辈子。教师 作为一个个体,尽管无 力改变现状, 也主宰不 了教育发展的方向。不 过,守住一颗教书育人 的初心,争取像"白发 校长"张鹏程和"燃灯 校长"张桂梅那样,心 中有爱,做学生的良师 益友,成为教育界的一 股清流,才是为人师表 者该有的样子, 以及毕 生追求的目标吧。

发生这样的事情, 绝不是偶然,也不会是 最后一起。如此事件发 生后,自然要严肃处理 当事老师,最好清出教 师队伍。

但仅仅追究相关人

■首席评论员 董哲

倡议党员干部请游客到家中用餐留宿是一步臭棋

6月15日、青海 省西宁市文明办发出倡 议,在保障旅游季的服 务工作中, "全体党员 干部走在前、作表率。 其中在倡议党员干部做 热心志愿者时称, "提 倡广大党员干部积极加 入旅游服务志愿者队 伍,在资源紧张的情况 下, 主动让出自己的车 位, 主动贡献自己的车 辆, 主动邀请游客到自 己家中用餐、留宿,尽 可能地为困难游客提供 便利和帮助, 把西宁人 民的热心、亲切和友善 传递给广大游客。 (6 月16日红星新闻)

党员干部主动作表

再者来说, 凭什么 这么要求党员干部, 这 明摆着无法实现的事 情,不是一步臭棋还是 什么? 笔者试想,如果 我们去西宁旅游,想去 高级干部的家里混个晚 饭,喝餐好酒,怕是异 想太开吧。

提升一个城市的旅 游体验感,不要卑躬屈 膝地去讨好游客。游客

了多少?

因此, 西宁此举, 不仅没有给城市加分, 反倒极大地影响了这个 城市的形象。这样不切 实际的倡议应该杜绝, 这样不过脑子的工作方 式也要根治。

■首席评论员 江单